

IS猖狂依旧

这段最新的音频由与“伊斯兰国”相关的多个“推特”账户发布,但真实性尚未得到证实。音频中,一名自称是后藤健二的男子用英文说:“到摩苏尔时间1月29日星期四日落时,如果还没有准备好在土耳其边境用赛义达·里沙维换回我的性命,约旦飞行员马阿兹·卡萨斯贝将被立即处死。”

去年12月,现年26岁的卡萨斯贝驾驶F-16战机在叙利亚北部空袭“伊斯兰国”目标时,因战斗机坠落后被俘。

“伊斯兰国”本月20日发布视频,要求日本在72小时内支付2亿美元赎金,否则将杀死两名日本人质。24日,“伊斯兰国”相关网站出现照片及音频,显示一名日本人质汤川遥菜已被杀害。27日,“伊斯兰国”公布了后藤手持卡萨斯贝照片的图像和一段音频。后藤在音频中说,他只剩“24个小时”,而留给卡萨斯贝的时间更短。如果约旦政府释放里沙维,他自己就能获释,否则两人将被杀害。

约旦“压力山大”

媒体认为,在援救被俘飞行员问题上,约旦国王阿卜杜拉正面临国内日益增长的压力,但答应“伊斯兰国”的换人条件显然有悖于约旦长期以来对极端分子的强硬立场。“伊斯兰国”要求释放的里沙维曾经参与2005年针对约旦首都安曼3家饭店的系列自杀式爆炸袭击,袭击导致60多人死亡。此外,作为约旦的主要盟友,美国也一直反对与极端分子谈判。

分析人士认为,最近几个月,约旦加入由美国领导的国际联盟,共同打击占据伊拉克和叙利亚大片地区的“伊斯兰国”。然而,约旦政府这一政策在国内并未受到欢迎,而飞行员被俘只会加剧这种不满情绪。

“约旦公众正在向政府施加巨大压力,与‘伊斯兰国’进行谈判。”学者马尔万·谢哈德说,“如果政府没有努力争取他(被俘飞行员)获释,整个军队的士气将会恶化,公众将失去对政府的信任。”

日本“仍在努力”

而根据日本媒体的最新报道,约旦政府新闻部长29日对日本媒体表示,面对“伊斯兰国”的威胁,约旦首先要确认被俘的卡萨斯贝依然活着。然而,目前公布的录音录像中,都只出现了被俘的日本人质后藤一人。在无法确认己方飞行员依然健在的情况下,约旦不能释放里沙维。“死刑犯里沙维仍在约旦国内,如果(‘伊斯兰国’)能提供卡萨斯贝健在的消息,我们将进行交换。”截至最后期限时间,约旦官方如此表态。

与约旦一样,日本显然也更关心己方人质的安全,安倍晋三在首相官邸召开人质绑架事件的相关内阁会议,指示外相岸田文雄及防卫相中谷元等与约旦等相关国家紧密合作,同时加强信息收集与分析工作。安倍表示“希望继续抱有紧迫感,为救出人质竭尽全力”。但是,截至发稿时,虽然最后期限已过,约旦和日本政府给出的最终答复仍是“仍在努力”。(宗禾)



1月29日,一名日本记者在与叙利亚接壤的土耳其桑利乌拉法省阿克恰卡莱进行报道。 新华/法新

俄或起草声明 谴责东西德合并

据外媒1月28日报道,俄罗斯议会准备起草一份声明,谴责西德于1989年“吞并”东德。俄罗斯近日因吞并克里米亚受到谴责,此番表态实为“报复性举措”,意在指桑骂槐,开脱自己在克里米亚的所作所为。戈尔巴乔夫斥俄罗斯此举“无理取闹”。

意在“指桑骂槐”

俄罗斯共产党议员尼古拉·伊万诺夫28日提议议会正式谴责西德“吞并”东德。当天晚些时候,俄罗斯国家杜马发言人谢尔盖·纳雷什金给俄罗斯议会外交事务委员会下达有关命令,准备起草正式声明文件。

俄罗斯此举本意不在德国,而是为克里米亚打嘴仗。欧洲理事会会议主席安妮·布拉瑟尔26日曾口头谴责俄罗斯2014年吞并克里米亚。28日,伊万诺夫顺势给纳雷什金提议,翻德国的旧账,他说:“我提议你采取报复性举措,下令让外交事务委员会准备一项声明,谴责联邦德国1989年吞并德意志民主共和国。不止如此,德意志民主共和国根本没有举行全国公投,和克里米亚可不一样。”纳雷什金表示,如果说俄罗斯“吞并”了克里米亚,那么按照相同的逻辑,西德当初就“吞并”了东德。纳雷什金称,俄罗斯立场坚定,始终如一,不会采取双重标准。

克里米亚于2014年初被俄罗斯出兵占据,并于3月举行公投加入俄罗斯联邦。不过,国际社会广泛拒绝承认公投结果,认为其不具备合法性。

戈尔巴乔夫驳斥

前苏联领导人戈尔巴乔夫28日批评纳雷什金的表态为“无理取闹”。戈尔巴乔夫说:“你不能以当今局势为依据,评价25年前在另一个地方发生的事情。当德意志民主共和国和联邦德国上百万民众同时高呼‘我们是一个国家’口号的时候,还搞什么公投。”

美国《华盛顿邮报》评论说俄罗斯此番表态“荒谬”;因为东西德合并已是陈年往事,且合并后取得重大成就。另一方面,纳雷什金此举很可能有普京在背后支持,所以不能大意。

德国总理默克尔可能是和普京最为接近的西方领导人。默克尔在东德长大,会说俄语,非常重视对俄外交。普京当初在克格勃做特工的时候,也长期呆在东德。不过,默克尔近日曾谴责俄罗斯吞并克里米亚“侵犯他国主权和领土完整,违背了和平共处的基本原则”。伊万诺夫日前因为克里米亚问题点名批评默克尔,指责“西方的伪善无边无际”。

据中国日报

担心自己人 约旦缓换囚

“大限”已过,IS手中两名人质生死未卜

美国“搜索国际恐怖组织研究所”说,极端组织“伊斯兰国(IS)”28日晚再次发布日本人质后藤健二的一段音频,要求约旦政府在29日日落后交出在押女囚赛义达·里沙维,否则将杀害被俘的约旦飞行员卡萨斯贝。而据日本NHK电视台最新消息,约旦政府对于“伊斯兰国”的警告表态说,由于目前公布的音频不能证实卡萨斯贝依然活着,因此约旦不能释放里沙维。

分析

“伊斯兰国”为何要换女囚?

极端组织“伊斯兰国”以手中的日本人质和被俘约旦飞行员相要挟,点名换取遭到约旦当局关押的女囚里沙维。那么,里沙维究竟是何许人也,与“伊斯兰国”又有什么联系呢?

里沙维出生于1965年。2005年11月,她和丈夫侯赛因·阿里·谢马里以及其他同伙在约旦首都安曼实施多起自杀式爆炸袭击,目标是经常有外国人光顾的饭店,袭击导致60多人丧生。

被捕后,里沙维公开出现在约旦电视台上,供认和丈夫一起参与恐怖袭击。据里沙维供认,她是一名伊拉克人,住在伊拉克西部城市拉马迪,使用伪造护照和丈夫一起进入约旦。她告诉约旦当局,丈夫教会她如何使用自杀式腰带,并声称“我的丈夫策划了一切”。

2006年,里沙维被判处死刑。但就在当年,约旦政府决定暂停执行死刑,直到2014年12月才重新恢复。

根据约旦当局公布的信息,里沙维的背景绝不简单,可能牵扯到“基地”组织伊拉克分支高层,而这一组织正是“伊斯兰国”的前身。

美国和约旦官员认为,安曼2005年发生的自杀式爆炸事件由“基地”组织伊拉克分支策划实施。当时,这一组织的领导人为阿布·穆萨卜·扎卡维。约旦副首相马阿谢尔说,里沙维是扎卡维“一名得力助手”的姊妹。

2006年,扎卡维在伊拉克巴古拜地区死于美军空袭。此后,“基地”组织伊拉克分支几经变化,最终成为“伊斯兰国”,其现任领导人巴格达迪曾经是扎卡维的手下。

据新华社

专业男科 成就健康男人

东方男科医院

山东

鲁医【2013】第07-29-173号

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfkn.com

耳鼻喉疾病

耳鼻喉医院

济南

鲁医【2013】D05-09-071

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

痔瘡、肛瘻、便秘、腹瀉腹脹等

济南消化病医院

济南肛肠医院

鲁医【2013】D05-09-072

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

整形美容医院

济南韩美

美丽热线: 0531-55589555

地址: 济南经七纬二东方大厦东邻

韩美官网: www.jnhmgj.com

Baidu 韩美整形

韩/美/整/形 来/自/韩/国